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UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE HONDURAS 
ACTA No. 111 

SESION ORDINARIA 
CONSEJO DE EDUCACION SUPERIOR 

Martes 15 de diciembre de 1998 
 
Reunidos los Miembros del Consejo de Educación Superior en el Salón de Sesiones de 
la Dirección de Educación Superior de la Universidad Nacional Autónoma de Honduras, 
el día martes quince de diciembre de mil novecientos noventa y ocho, se celebró Sesión 
Ordinaria con la presencia de los representantes siguientes:  Dra. Ana Belén Castillo de 
Rodríguez, Presidenta del Consejo de Educación Superior, Dr. Elio David Alvarenga 
Amador, Rector de la Universidad Católica de Honduras “Nuestra Señora Reina de la 
Paz”; Lic. Ramón Ulises Salgado Peña, Vice-Rector Administrativo de la Universidad 
Pedagógica Nacional “Francisco Morazán”; Ing. Marco Antonio Núñez,  Director 
Académico de la Universidad “José Cecilio del Valle”; los Representantes de la 
Universidad  Nacional Autónoma de Honduras (UNAH),  Lic. Elba Lilia de Donaire, 
Lic. Marcos Carías Zapata, Dra. Lidia Esthela Cardona P., Lic. Teresa Larios de 
Mondragón, Dra. Flor de María Castillo CH., Dr. Jorge A. Sierra Martínez, y la Lic. 
Sayda Burgos de Gálvez, Directora de Educación Superior, en su condición de 
Secretaria de El Consejo.   Como Representante Suplente, estuvo presente la Lic. Estela 
Hernández de Lozano, Directora del Instituto de Investigaciones Económicas de la 
UNAH y el Abog. Oscar Alvarenga, Director Suplente de la Dirección de Educación 
Superior.  Como invitados especiales asistieron, el Arq. Mario E. Martín, Rector del 
Centro de Diseño, Arquitectura y Construcción, Tte. Cnel. Luis Alonso Reyes Barahona, 
Director del Instituto Superior de Educación Policial, Ing. Carlos Manuel Zerón Pipitoni, 
Vice-Rector de la Universidad Tecnológica de Honduras y el Ing. Julio Ernesto 
Eguigurens, Sub-Director de la Escuela Nacional de Ciencias Forestales,.  Presentaron 
excusa la Lic. Leticia Ma-Tay, Rectora de la Universidad Tecnológica Centroamericana 
y el Dr. Jorge Moya, Representante de la Escuela Agrícola Panamericana. 
 
 
 
PRIMERO: COMPROBACION DEL QUORUM Y APERTURA DE LA S ESION. 
 
 La Señora Presidenta, Dra. Ana Belén Castillo de Rodríguez, solicitó a la 

Secretaría la comprobación del quórum.  La Lic. Sayda Burgos de 
Gálvez, certificó que estaban presente once miembros de los catorce que 
conforman el Consejo de Educación Superior. 

 
 Cumpliendo con este requisito, la Señora Presidenta de El Consejo de 

Educación Superior abrió la sesión a la una con cuarenta y cinco minutos 
de la tarde. 

 
 
 
SEGUNDO: JURAMENTACION DE LOS SEIS MIEMBROS PROPIET ARIOS 

Y SUSTITUTOS LEGALES DEL CONSEJO TECNICO 
CONSULTIVO ANTE EL CONSEJO DE EDUCACION 
SUPERIOR, PARA EL PERÍODO DE DICIEMBRE DE 1998 A 
DICIEMBRE DEL AÑO 2000. 

 
 La Señora Secretaria, Lic. Sayda Burgos de Gálvez, dio lectura a la 

CERTIFICACION  del Punto No. ocho de1 Acta No. 99, enviada por la 
Secretaría del Consejo Técnico Consultivo misma que a la letra dice: 
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 “CERTIFICACION La Suscrita Secretaria del Consejo Técnico 
Consultivo, CERTIFICA:  Que en el Acta No. 99 de fecha 15 de 
diciembre de 1998, se encuentra el Punto que literalmente dice:  “Punto 
No. Ocho:  Elección de seis Miembros Propietarios y Sustitutos Legales, 
del Consejo Técnico Consultivo ante el Consejo de Educación Superior. 
Declarar electos por el período de dos (2) años en cumplimiento de los 
Artículos 12 y 14 de la Ley y 19 del Reglamento General de Educación 
Superior a los representantes por parte del Consejo Técnico Consultivo 
ante el Consejo de Educación Superior siendo estos:   PROPIETARIOS:  
1. Dr. ELIO DAVID ALVARENGA AMADOR, Rector de la 
Universidad Católica de Honduras “Nuestra Señora Reina de la Paz”; 2. 
Lic. LETICIA MA-TAY, Rectora de la Universidad Tecnológica 
Centroamericana, UNITEC y 3.   Dr. JORGE A. FLORES, Decano 
Académico de la Escuela Agrícola Panamericana, EAP.   Declarar electos 
Sustitutos Legales por parte de la Consejo Técnico Consultivo, ante el 
Consejo de Educación Superior a:  1.  Lic. VIRGINIA GARCIA DE 
AVILEZ, Vice-Rectora Académica de la Universidad Católica de 
Honduras “Nuestra Señora Reina de la Paz”, 2.                                                                       
Lic. NORMA PONCE DE SANCHEZ, Vice-Rectora Académica de la 
Universidad Tecnológica Centroamericana, UNITEC, y 3.  Dr. JORGE 
MOYA, Representante de la Escuela Agrícola Panamericana, EAP; por el 
período de dos (2) años COMUNÍQUESE. Lic. LETICIA  MA-TAY, 
Presidenta del Consejo Técnico Consultivo.  Se extiende la presente 
Certificación en la Ciudad Universitaria, “José Trinidad Reyes”, 
Tegucigalpa, Honduras, a los quince días del mes de diciembre de mil 
novecientos noventa y ocho. Lic. SAYDA BURGOS DE GALVEZ, 
Secretaria, Consejo Técnico Consultivo” 

 
 
 Seguidamente la Señora Presidenta, Dra. Ana Belén Castillo de 

Rodríguez, procedió a tomar la Promesa de Ley al Dr. Elio David 
Alvarenga, Rector de la Universidad Católica de Honduras “Nuestra 
Señora Reina de la Paz”, como Representante Propietario del  Consejo 
Técnico Consultivo ante el Consejo de Educación Superior para el 
período comprendido entre diciembre de 1998 a diciembre del año 2000. 

 
 
 JURAMENTACION DE MIEMBROS PROPIETARIO Y 

SUSTITUTOS LEGALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL 
AUTONOMA DE HONDURAS ANTE EL CONSEJO DE 
EDUCACION SUPERIOR, PARA EL PERÍODO COMPRENDIDO 
ENTRE DICIEMBRE DE 1998 A DICIEMBRE DEL AÑO 2000. 

 
   
 La Señora Secretaria, Lic. Sayda Burgos de Gálvez, dio lectura a la 

CERTIFICACION  del Punto No. 8 del Acta No. 135, enviada por la 
Secretaría del Honorable Claustro Pleno, misma que a la letra dicen: 

 

 “CERTIFICACION   El Suscrito Secretario General de la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras, CERTIFICA:  Que en el 
Acta No. 135 de fecha 1 de diciembre de 1998, se encuentra el Punto que 
literalmente dice:  “Punto No. Ocho:  Elección de los Miembros 
Propietarios y Sustitutos Legales, representantes de la Universidad 
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Nacional Autónoma de Honduras ante el Consejo de Educación Superior. 
Acuerdo No. 12-98-CPO. A. Declarar electos por el período de dos (2) 
años en cumplimiento de los Artículos 12 y 14 de la Ley y 19 del 
Reglamento General de Educación Superior a los representantes 
Propietarios por parte de la Universidad Nacional Autónoma de Honduras 
ante el Consejo de Educación Superior siendo estos los siguientes:  1. 
ABOG. LIDIA ESTHELA CARDONA PADILLA; 2. LIC. TERESA DE 
JESUS LARIOS DE MONDRAGON y 3. DRA. FLOR DE MARIA 
CASTILLO CHAVARRIA. Representantes Suplentes por parte de la 
UNAH, ante el Consejo de Educación Superior:  1. Dr. JUAN RAMON 
PINEDA ANDINO, 2.  DR. JORGE ALBERTO SIERRA MARTINEZ, y 
3. DRA. ESTELA HERNANDEZ DE LOZANO, por el período de dos 
(2) años.  Al LIC. RIGOBERTO ARMANDO RAMOS SANCHEZ por el 
término de un (1) año, en sustitución de la Lic. Teresa Larios de 
Mondragón y al Lic. ANGEL VALENTIN AGUILAR ORDOÑEZ, por 
el término de un (1) año, en sustitución de la Dra. María Teresa Martínez 
de Grima, quien renunció a su cargo. COMUNÍQUESE. Ana Belén 
Castillo de Rodríguez, Presidenta.  Juan Ramón Pineda A., Secretario 
General”  Se extiende la presente Certificación en la Ciudad 
Universitaria, “José Trinidad Reyes”, Tegucigalpa, Honduras, a los 
quince días del mes de diciembre de mil novecientos noventa y ocho.  Dr. 
JUAN RAMON PINEDA   Secretario General – UNAH” 

 
 Seguidamente la Señora Presidenta, Dra. Ana Belén Castillo de 

Rodríguez, procedió a tomar la Promesa de Ley como Miembros 
Propietarios y Sustitutos Legales, por parte de la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras, ante el Consejo de Educación Superior para el 
período comprendido entre diciembre de 1998 a diciembre del año 2000 a 
los siguientes ciudadanos: Dra. Lidia Esthela Cardona P., Lic. Teresa 
Larios de Mondragón y Dra. Flor de María Castillo Chavarría, como 
Miembros Propietarios;  Lic. Estela Hernández de Lozano y el Dr. Jorge 
A. Sierra Martínez como Suplentes Designados. 

 
 
TERCERO: LECTURA DE LAS CERTIFICACIONES DEL PUNTO  No. 9 DEL 

ACTA No. 135 DE FECHA 1 DE DICIEMBRE DE 1998 DEL 
HONORABLE CLAUSTRO PLENO UNIVERSITARIO, 
DECLARANDO ELECTOS EN SUS CARGOS A LA LIC. SAYDA 
BURGOS DE GALVEZ Y AL ABOG. OSCAR ROBERTO 
ALVARENGA MAIRENA, COMO DIRECTORA Y DIRECTOR 
SUPLENTE RESPECTIVAMENTE DE LA DIRECCION DE 
EDUCACION SUPERIOR. 

 
La Señora Secretaria, Lic. Sayda Burgos de Gálvez, dio lectura a las 
CERTIFICACIONES  del Punto No. 9 del Acta No. 135, enviadas por la 
Secretaría del Honorable Claustro Pleno, mismas que a la letra dicen: 

 

“CERTIFICACION     El Suscrito Secretario General de la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras, CERTIFICA:  Que en el 
Acta No. 135 de fecha 1 de diciembre de 1998, se encuentra el Punto que 
literalmente dice:  “Punto No. Nueve:  Elección del Cargo de Director y 
Director Suplente de Educación Superior. Acuerdo No. 13-98-CPO.  
Declarar electa a la Licenciada SAYDA IVETTE BURGOS BENNETT, 
como Directora de Educación Superior, por un período de tres (3) años, 
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ejercicio que se iniciará cuando el funcionario electo, cumpla con lo 
preceptuado en la Ley de Probidad Administrativa y preste su promesa de 
Ley según lo establece el Artículo 322 de la Constitución de la República.  
Para tal efecto se le señala la audiencia para el día jueves 3 de diciembre 
de 1998 a las 5:00 p.m. en las Oficinas de la Rectoría de la UNAH. 
COMUNÍQUESE.  Ana Belén Castillo de Rodríguez, Presidenta.  Juan 
Ramón Pineda A., Secretario General”.  Se extiende la presente 
Certificación en la Ciudad Universitaria, “José Trinidad Reyes”, 
Tegucigalpa, Honduras, a los quince días del mes de diciembre de mil 
novecientos noventa y ocho.   Dr. JUAN RAMON PINEDA  Secretario 
General – UNAH .” 
 

“ CERTIFICACION    El Suscrito Secretario General de la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras, CERTIFICA:  Que en el 
Acta No. 135 de fecha 1 de diciembre de 1998, se encuentra el Punto que 
literalmente dice:  “Punto No. Nueve:  Elección del Cargo de Director y 
Director Suplente de Educación Superior. Acuerdo No. 14-98-CPO.  
Declarar electo al Abogado OSCAR ROBERTO ALVARENGA 
MAIRENA, como Director Suplente de Educación Superior, por un 
período de tres (3) años, ejercicio que se iniciará cuando el funcionario 
electo, cumpla con lo preceptuado en la Ley de Probidad Administrativa y 
preste su promesa de Ley, según lo dispone el Artículo 322 de la 
Constitución de la República.  Para tal efecto se le señala la audiencia 
para el día jueves 3 de diciembre de 1998 a las 5:00 p.m. en las Oficinas 
de la Rectoría de la UNAH. COMUNÍQUESE.  Ana Belén Castillo de 
Rodríguez, Presidenta.  Juan Ramón Pineda A., Secretario General”  Se 
extiende la presente Certificación en la Ciudad Universitaria, “José 
Trinidad Reyes”, Tegucigalpa, Honduras, a los quince días del mes de 
diciembre de mil novecientos noventa y ocho.   Dr. JUAN RAMON 
PINEDA - Secretario General – UNAH” 

 
 
 
CUARTO: LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LA AGEND A. 
 
 
 La Señora Secretaria, Lic. Sayda Burgos de Gálvez, dio lectura a la 

Agenda a desarrollarse, la cual fue sometida a discusión por la Señora 
Presidenta, considerándose suficientemente discutida, fue aprobada en la 
siguiente forma: 

 
  1.- Comprobación del quórum y apertura de la sesión. 
 

2. Juramentación de los seis miembros propietarios y sustitutos 
legales del Consejo Técnico Consultivo ante el Consejo de 
Educación Superior, para el período de diciembre de 1998 a 
diciembre  del año 2000. 

 
 Juramentación de seis miembros propietarios y sustitutos legales 

de la Universidad Nacional Autónoma de Honduras ante el 
Consejo de Educación Superior, para el período de diciembre de 
1998 a diciembre del año 2000. 
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3. Lectura de las Certificaciones del Punto No.  9  del Acta No. 135  
de fecha 1 de diciembre de 1998, del Honorable Claustro Pleno 
Universitario declarando electos en sus cargos a la Lic. Sayda 
Burgos de Gálvez y al Abog. Oscar Roberto Alvarenga Mairena, 
como Directora y Director Suplente respectivamente de la 
Dirección de Educación Superior. 

 
4. Lectura, discusión y aprobación de la agenda. 

 
5. Entrega de Diplomas de Reconocimientos por cesar en funciones a 

los miembros de la Universidad Nacional Autónoma de Honduras 
y del Consejo Técnico Consultivo ante el Consejo de Educación 
Superior durante el período de 1 de diciembre de 1996 al 1 de 
diciembre de 1998. 

 
6. Discusión y Aprobación de las Actas de las Sesiones anteriores. 

(Actas Nos. 109 y 110  extraordinaria). 
 

7. Lectura de Correspondencia e Informes. 
 

8. Cumplimiento del Acuerdo No. 10-98-CPO del Honorable 
Claustro Pleno Universitario,  de fecha 1 de diciembre de 1998 
referente a la Aprobación del Plan de Estudios de la Carrera de 
Derecho en el Grado de Licenciatura de la Universidad José 
Cecilio del Valle. ACUERDO. 

 
9. Solicitud de Aprobación y Apertura del Centro Regional de la 

Universidad Católica de Honduras “Nuestra Señora Reina de la 
Paz” en la Ciudad de Juticalpa, Departamento de Olancho. 
ACUERDO. 

 
10. Solicitud de Aprobación de Reformas al Estatuto de la Escuela 

Nacional de Ciencias Forestales, ESNACIFOR. ACUERDO. 
 

11. Aprobación de Reconocimientos e Incorporación de Títulos y 
Diplomas. ACUERDO. 

 
12. Discusión y Aprobación del Calendario de Sesiones del Consejo 

de Educación Superior para 1999.  ACUERDO. 
 

13. Varios. 
 

14. Cierre de la Sesión  
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QUINTO:  ENTREGA DE  DIPLOMAS DE RECONOCIMIENTOS POR 

CESAR EN FUNCIONES A LOS MIEMBROS DE LA 
UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE HONDURAS Y 
DEL CONSEJO TÉCNICO CONSULTIVO ANTE EL CONSEJO 
DE EDUCACION SUPERIOR DURANTE EL PERÍODO DE 1 DE 
DICIEMBRE DE 1996 AL 1 DE DICIEMBRE DE 1998. 

 
 
 La Sra. Presidenta del Consejo, Dra. Ana Belén Castillo de Rodríguez, 

entregó a nombre del Consejo de Educación Superior, los diplomas de 
Reconocimiento a los Miembros que cesan en sus funciones, siendo estos: 

 
EN REPRESENTACION DEL CONSEJO TECNICO 

CONSULTIVO 
 

Dr. ELIO DAVID ALVARENGA AMADOR 
Lic. VIRGINIA GARCIA DE AVILEZ 
Lic. LETICIA MA-TAY 
Lic. NORMA PONCE DE SANCHEZ 
Tte.Cnel. LUIS ALONSO REYES BARAHONA 
Mayor  VENANCIO MARTINEZ MARTINEZ 

 
EN REPRESENTACION DE LA UNAH 

 
 Lic. JOSE MARÍA KURY GALEANO 
 Lic. HUMBERTO CHINCHILLA LOPEZ 
 Ing. JORGE ISIDRO SOTO MONICO 
 Ing. GUADALUPE DE MAZARIEGOS 
 Dra. MARIA TERESA DE GRIMA 
 Lic. TERESA LARIOS DE  MONDRAGON 
 Lic. ROSA MARINA GIRON 
 
 
SEXTO: DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS DE LAS 

SESIONES ANTERIORES. (ACTAS Nos. 109 y 110 extraordinaria) 
 
 Las Actas 109 y 110 (extraordinaria), fueron aprobadas sin enmiendas ni 

reconsideraciones, quedando por lo tanto firmes. 
 
 
SEPTIMO: LECTURA DE CORRESPONDENCIA E INFORMES 
 
 La Señora Secretaria, Lic. Sayda Burgos de Gálvez, procedió a dar lectura 

a la Correspondencia siguiente: 
 

Oficio No. 557-DSEP de fecha 25 de noviembre de 1998, la Dra. María 
Teresa Martínez de Grima, Directora del Sistema de Postgrados de la 
UNAH,  interponiendo su renuncia irrevocable como Suplente Designada 
ante el Consejo de Educación Superior por parte de la Universidad 
Nacional Autónoma de Honduras. 
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OCTAVO: CUMPLIMIENTO DEL ACUERDO No. 10-98-CPO DEL 
HONORABLE CLAUSTRO PLENO UNIVERSITARIO, DE 
FECHA 1 DE DICIEMBRE DE 1998, REFERENTE A LA 
APROBACION DEL PLAN DE ESTUDIOS DE LA CARRERA DE 
DERECHO EN EL GRADO DE LICENCIATURA DE LA 
UNIVERSIDAD JOSE CECILIO DEL VALLE.  ACUERDO. 

 
 La Señora Secretaria, Lic. Sayda Burgos de Gálvez dio lectura al Oficio 

SG-No. 548 de fecha 1 de diciembre de 1998, enviado por el Dr. Juan 
Ramón Pineda, Secretario General de la UNAH, mismo que a la letra 
dice: 

 
 “SG- No. 548, 1 de Diciembre de 1998 – Honorable Consejo de 

Educación Superior –Presente Estimados Señores:  Para su 
conocimiento y demás efectos legales, me permito transcribirles el 
ACUERDO No. 10-98-CPO, adoptado por el Honorable Claustro Pleno 
Universitario en su sesión ordinaria celebrada el día 1o. de diciembre de 
1998, según consta en el Acta No. 135  y que literalmente dice:  
“ACUERDO No. 10-98-CPO.  En vista de los dictámenes emitidos por 
el Consejo Técnico Consultivo y la Dirección de Educación Superior, 
declarar con lugar el Recurso de Apelación interpuesto por la Universidad 
“José Cecilio del Valle” contra el Acuerdo No. 594-99-97 de fecha 18 de 
diciembre de 1997, emitido por el Consejo de Educación Superior: En 
consecuencia DEVUÉLVASE  el expediente a dicho Consejo, a efecto de 
que se emita el Acuerdo respectivo, DECLARANDO  con lugar la 
solicitud de aprobación y apertura, y funcionamiento de la Carrera de 
Derecho presentado por la Universidad José Cecilio del Valle, debiendo 
observar el procedimiento que al efecto establece la Ley de Educación 
Superior, su Reglamento General y demás normas aplicables.  Artículos: 
17 letra ch); 12 literales c y ch); 24 literal c) de la Ley de Educación 
Superior, 13 de su Reglamento, 56 de las Normas Académicas; 122, 139 
y demás aplicables de la Ley de Procedimiento Administrativo.  
COMUNÍQUESE.  Ana Belén Castillo de Rodríguez, Presidenta, Juan 
Ramón Pineda A., Secretario”.  Atentamente,   JUAN RAMON 
PINEDA A.    Secretario General  cc:archivos” 

  
 Después de conocer el documento anterior, el Consejo de Educación 

Superior, emitió el siguiente Acuerdo: 
 
 ACUERDO No. 650-111-98.  El Consejo de Educación Superior.  

CONSIDERANDO:   Que es atribución del Consejo de Educación 
Superior aprobar la apertura de Carreras y Planes Curriculares de las 
Universidades Particulares o Privadas y de los Centros Estatales de 
Educación Superior, regidos por la Ley de Educación Superior. 
CONSIDERANDO:   Que el Honorable Claustro Pleno Universitario en 
Sesión Ordinaria celebrada el 1º de diciembre de 1998, según consta en el 
Acta No. 135 emitió el Acuerdo No. 10-98-CPO, DECLARANDO CON 
LUGAR la solicitud de aprobación de Apertura y Funcionamiento de la 
Carrera de Derecho presentado por la Universidad “José Cecilio del 
Valle”. POR TANTO:  El Consejo de Educación Superior en uso de sus 
facultades y en aplicación de los Artículo 17 literal ch) de la Ley de 
Educación Superior y 14 del Reglamento General de la Ley de Educación 
Superior. ACUERDA: PRIMERO:  Aprobar los Planes de Estudio de la 
Carrera de Derecho en el Grado de Licenciatura de la Universidad José 



 
 

Acta No. 111     15 de diciembre de 1998 
8

 

 

Cecilio del Valle; en cumplimiento del Acuerdo No. 10-98-CPO, del 
Honorable Claustro Pleno Universitario. SEGUNDO: Que la Universidad 
José Cecilio del Valle presente la solicitud de Registro del Plan de 
Estudios de la Carrera de Derecho en el Grado de Licenciatura para que la 
Dirección de Educación Superior proceda de conformidad con la Ley.  
COMUNIQUESE. 

 
 
NOVENO: SOLICITUD DE APROBACION Y APERTURA DEL CENT RO 

REGIONAL DE LA UNIVERSIDAD CATÓLICA DE HONDURAS 
“NUESTRA SEÑORA REINA DE LA PAZ” EN LA CIUDAD DE 
JUTICALPA, DEPARTAMENTO DE OLANCHO. ACUERDO. 

 
 La Señora Secretaria, Lic. Sayda Burgos de Gálvez dio lectura a la 

Solicitud que literalmente dice: 
 
 “SE SOLICITA APROBACION DE APERTURA DE UN CENTRO 

REGIONAL. H. CONSEJO DE EDUCACION SUPERIOR . YO, 
CARLOS A. MARTINEZ V., mayor de edad, casado, Abogado y de este 
domicilio, inscrito en el Colegio de Abogados de Honduras con el 
Número 560, con oficina profesional en el Bufete BATRES Y 
ASOCIADOS, ubicado en el Sendero Guyana y Avenida Juan Lindo, 
casa No. 2429 en la Colonia Palmira de esta ciudad, con teléfono No. 
236-9200, actuando en mi condición de apoderado de la UNIVERSIDAD 
CATOLICA DE HONDURAS “NUESTRA SEÑORA REINA DE LA 
PAZ”, condición que acredito con la Carta-Poder que debidamente 
autenticada acompaño:  ante VOS con todo respeto comparezco a solicitar 
se apruebe la apertura de un Centro Regional de mi representada en la 
ciudad de Juticalpa, Departamento de Olancho, conforme a los hechos y 
consideraciones Legales siguientes:  HECHOS:  1. La UNIVERSIDAD 
CATÓLICA DE HONDURAS “NUESTRA SEÑORA REINA DE LA 
PAZ”, está legalmente autorizada para funcionar como tal y la 
documentación que acredita este extremo se encuentra en la Secretaría de 
ese H. CONSEJO DE EDUCACION SUPERIOR, de donde pido, en caso 
de ser necesario, se certifique la documentación que corresponda.   2.- 
Como consecuencia de la demanda de los servicios que ofrece mi 
representada, se ha visto en la necesidad de abrir un Centro Regional en la 
Ciudad de Juticalpa, Departamento de Olancho y para acreditar la 
procedencia de ello, acompaño a esta solicitud los siguientes documentos:  
a) Estudio poblacional; b) Panorama General de la zona; c) Datos 
estadísticos; y, d) Panorama educativo e investigación sobre demanda de 
educación superior en relación con las ofertas de trabajo en la zona.  3.- 
Acompaño también un listado del personal docente que trabajará en el 
Centro Regional por abrirse, con la correspondiente documentación que 
acredita su formación profesional, con indicación de grado y título 
académico válido.  4.-  Instalaciones física, bienes, muebles e inmuebles:  
a)  Para el funcionamiento de la Universidad Católica en Juticalpa, se 
cuenta con el Centro Parroquial ubicado en el Centro de la Ciudad, el cual 
será condicionado con suficientes aulas espaciosas y ventiladas para las 
clases de los primeros años.  b)  El obispo de la Diócesis Monseñor 
Mauro Mouldoon ha importado de los Estados Unidos pupitres, pizarras 
acrílicas y demás material  didáctico.  En la actualidad se gestiona la 
compra de computadoras para instalar un Laboratorio, y la compra de 
retroproyectores.  Se cuenta con el Gimnasio NICOLAS D’ANTONIO 
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para la práctica de todo tipo de deportes; c) Para el futuro próximo se 
planea realizar inversiones tendientes a la instalación de un campus 
universitario con todos los requerimientos para una mejor educación y 
formación ética de los alumnos.  El Obispo de la Diócesis tiene para este 
fin dos terrenos  ubicados en la periferia de la Ciudad de tres (3) y diez 
(10) manzanas de extensión.  Manifiesta el Señor Obispo que cuenta con 
el respaldo de su feligresía y con ayuda de católicos norteamericanos para 
este propósito.  FUNDAMENTOS LEGALES.  Esta solicitud la fundo en 
las disposiciones legales contenidas en los artículos 60, 61 y 62 de la Ley 
de Procedimiento Administrativo; 24, inciso c) de la Ley de Educación 
Superior y 43, inciso c) de su Reglamento; y, 44, 47 y 49 de las Normas 
Académicas del Nivel Superior y las demás disposiciones legales que 
sean aplicables.  PETICION.  Al H. CONSEJO DE EDUCACION 
SUPERIOR pido:  Admitir esta solicitud juntamente con los documentos 
y copias simples acompañados, darle el trámite que en derecho 
corresponda y resolverla favorablemente, aprobando la Creación del 
Centro Regional indicado.  Tegucigalpa, M.D.C., 9 de octubre de 1998.  
Firma y Sello.  Recibida la anterior solicitud con los documentos que se 
acompañan en la Dirección de Educación Superior, el día veintitrés de 
octubre de mil novecientos noventa y ocho, siendo las tres con cuatro 
minutos de la tarde.  Lic. Sayda Burgos de Gálvez, Directora, Dirección 
de Educación Superior.” 

 
 Después de conocer la Solicitud anterior, el Consejo resolvió emitir el 

siguiente Acuerdo: 
 
 ACUERDO No. 651-111-98.  El Consejo de Educación Superior.  

CONSIDERANDO:    Que en esta fecha ha conocido la Solicitud de 
Creación y Funcionamiento del Centro Regional de Juticalpa de la 
Universidad Católica de Honduras "Nuestra Señora Reina de la Paz". 
CONSIDERANDO:   Que es atribución de este Consejo la creación y 
autorización de funcionamiento de Centros de Educación Superior, POR 
TANTO:   En aplicación de los Artículos 17 literal ch) y 32 de la Ley de 
Educación Superior y 62 del Reglamento General de la Ley, el Consejo 
de Educación Superior en uso de las facultades de que está investido 
ACUERDA: PRIMERO:   Dar por recibida la Solicitud de Creación y 
Funcionamiento del Centro Regional de Juticalpa de la Universidad 
Católica de Honduras "Nuestra Señora Reina de la Paz".  SEGUNDO:  
Remitir la presente Solicitud al Consejo Técnico Consultivo y a la 
Dirección de Educación Superior para que emitan Dictamen y Opinión 
Razonada respectivamente.  COMUNIQUESE. 

 
 
DECIMO: SOLICITUD DE APROBACION DE REFORMAS AL ESTA TUTO 

DE LA ESCUELA NACIONAL DE CIENCIAS FORESTALES, 
ESNACIFOR. ACUERDO. 

 
 La Lic. Sayda Burgos de Gálvez, Secretaria del Consejo dio lectura a la 

Solicitud de Reformas al Estatuto de la Escuela Nacional de Ciencias 
Forestales, misma que literalmente dice: 

 
 “SE SOLICITA APROBACION DE REFORMAS AL ESTATUTO 

DE LA ESCUELA NACIONAL DE CIENCIAS FORESTALES. SE 
ACREDITA REPRESENTACION. SE ACOMPAÑAN 
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DOCUMENTOS. Honorable Miembros del Consejo de Educación 
Superior. Yo, Gerardo Salomón Tomé Rosales, Casado, Licenciado en 
Ciencias Jurídicas y Sociales, inscrito en el Colegio de Abogados de 
Honduras con el número 3362, domiciliado en la Ciudad de 
Siguatepeque, actuando en representación de la ESNACIFOR y que para 
los efectos de acreditación favor remitirse a la solicitud de registro de 
Plan de Estudios de la ESNACIFOR del 10 de febrero de 1998; y con 
todo respeto comparezco ante el Honorable Consejo de Educación 
Superior, a solicitar aprobación de reformas al Estatuto de la 
ESNACIFOR, con base a los hechos y consideraciones legales siguientes: 
HECHOS: PRIMERO : El 30 de agosto de mil novecientos noventa y 
tres, el Congreso Nacional emitió el Decreto 136-93, mediante el cual se 
creó como ente descentralizado del Estado, la Escuela Nacional de 
Ciencias Forestales, Ley que entro en vigencia el día 28 de noviembre de 
1993, estableciendo en la misma la presentación de la solicitud para la 
creación y funcionamiento de la Escuela Nacional de Ciencias Forestales. 
SEGUNDO: De conformidad con el Reglamento de la Ley de Educación 
Superior en su artículo 70 se establece que junto con la solicitud de 
creación para el funcionamiento de los Centros del Nivel Superior se 
deben acompañar el Estatuto para su aprobación por parte del Consejo de 
Educación Superior. Mediante el Acuerdo 301-67-95 fue aprobado el 
Estatuto de ESNACIFOR por este Honorable Consejo. TERCERO: 
Según lo establecido en la Ley de Creación de ESNACIFOR en su 
artículo 14 el Consejo Académico es el órgano especializado en los 
asuntos académicos de la institución y responsable por la Dirección de los 
Programas de Educación, es por ello que el 6 de julio de mil novecientos 
noventa y ocho mediante el acta 58 en el punto número 6, el Consejo 
Académico aprobó la Reforma a Estatuto de la Institución. CUARTO:  
Según la Ley de Creación de ESNACIFOR en su artículo 8 su órgano 
Superior es el Consejo Directivo y este debe aprobar las reformas que se 
hagan al Estatuto de acuerdo a lo mencionado en su artículo 10, es por 
ello que mediante Resolución 41-2 del acta 41, de punto número 8, el 
Consejo Directivo aprueba las reformas que la ESNACIFOR someterá al 
Consejo de Educación Superior. QUINTO : Las reformas al Estatuto 
aprobadas por el Consejo Académico y Directivo son las siguientes: 1. 
Artículo 46 en la página 13 folio 145. La reforma es la siguiente: La 
oferta académica de la ESNACIFOR, está constituida por las carreras de: 
a) Ingeniería en Ciencias Forestales en el Grado Académico de 
Licenciatura; b) Dasonomía en el nivel académico de Grado Asociado; c) 
Especialidades y Posgrados, que sean aprobados por el Consejo de 
Educación Superior. JUSTIFICACION: La ESNACIFOR, como Centro 
de Nivel Superior tiene objetivos trazados para servir en la formación y 
especialización de profesionales para lograr el uso múltiple sostenido de 
los recursos forestales del país y de la región, es por ello que se requiere 
la amplitud necesaria en su Estatuto para la creación de Especialidades y 
Posgrados. 2.- Artículo 52 en la página 13 folios 145 y 146. La reforma es 
la siguiente: Se establece como requisitos para estudiantes de primer 
ingreso a la ESNACIFOR, en los niveles académicos de Grado Asociado 
y Licenciatura los siguientes: a) Poseer título de educación media o 
secundaria,  b) Aprobar examen de admisión, c) Ser soltero y haberlo 
sido, d) Edad comprendida entre los 17 y 28 años, e) Pagar las tarifas 
establecidas en el Plan de Arbitrios de ESNACIFOR, f) Otras que 
establezca el Plan de Estudios de la Carrera y el Consejo Académico.  
Para los estudiantes procedentes de otros Centros Educativos del Nivel 
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Superior o Egresados de la Carrera de Dasonomía que aspiren a completar 
la Licenciatura, se establece los siguientes requisitos: a) Certificación 
académica, b) Indice académico ponderado igual o mayor a 70%, c) 
Certificación médica, d) Pagar las tarifas establecidas en el Plan de 
Arbitrios de la ESNACIFOR. JUSTIFICACION:  Los requisitos 
establecidos para ingreso de estudiantes en el primer período de las 
Carreras de Dasonomía o Ingeniería son los mismos requisitos, pero en 
caso de estudiantes procedentes de otros Centros Educativos del Nivel 
Superior estos requisitos establecidos por ESNACIFOR difieren debido a 
que el procedimiento de admisión y matrícula son diferentes, y algunos de 
los señalados para primer ingreso no son aplicables a estos estudiantes. 
3.- Artículo 61 en la página 15 folio 147. La reforma es la siguiente: Son 
requisitos académicos mínimos de graduación:  a) Aprobar las asignaturas 
del correspondiente Plan de Estudios, b) Presentar y aprobar una tesis, c) 
Práctica profesional supervisada. JUSTIFICACION : El Consejo 
Académico a definido reformar el inciso b), porque ha considerado más 
adecuado por el grado académico a optar, la presentación de una tesis 
como requisito de graduación; en cuanto al índice académico se suprime y 
queda establecido lo que las Normas Académicas del Nivel Superior 
establecen como mínimo para aprobar. FUNDAMENTOS DE 
DERECHO: Fundo la presente solicitud en los Artículos 17 inciso ch), 
20 inciso c) y 24 inciso b) de la Ley de Educación; 14, 43 inciso b, 45 
inciso ch), del Reglamento de la Ley de Educación Superior; 8, 10 incisos 
b) y c), 14 y 15 de la Ley de Creación de ESNACIFOR; 54, 56, 61 y 
demás aplicables de la Ley de Procedimientos Administrativos. Por lo 
anteriormente expuesto solicito: Admitir esta solicitud con los 
documentos acompañados y en definitiva se resuelve de conformidad a lo 
solicitado. Tegucigala, M.D.C., 20 de octubre de 1998.” 

 
 Después de Conocer la Solicitud anterior, el Consejo resolvió emitir el 

siguiente Acuerdo: 
 
 ACUERDO No. 652-111-98. El Consejo de Educación Superior, 

CONSIDERANDO:  Que ha conocido la Solicitud de Aprobación de 
Reformas a Estatuto Académico de la Escuela Nacional de Ciencias 
Forestales, ESNACIFOR. CONSIDERANDO:   Que es atribución de este 
Consejo la creación y autorización de funcionamiento de Centros de 
Educación Superior, y la aprobación de los Estatutos respectivos. POR 
TANTO:  En aplicación al artículo No. 12 de la Ley  de Educación 
Superior  y  No. 14 de su Reglamento, el Consejo de Educación Superior,  
ACUERDA: PRIMERO:  Dar por recibida la Solicitud de Reformas al 
Estatuto Académico de la Escuela Nacional de Ciencias Forestales, 
ESNACIFOR.  SEGUNDO: Remitir dicha solicitud con los documentos 
que se acompañan a la Dirección de Educación Superior y al Consejo 
Técnico Consultivo para que elaboren Opinión Razonada y Dictamen 
respectivamente, según lo dispuesto en los Arts. Nos. 20 y 24 de la Ley 
de Educación Superior. COMUNIQUESE. 
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DECIMO 
PRIMERO: APROBACIÓN DE RECONOCIMIENTOS DE TÍTULOS Y  

DIPLOMAS.  ACUERDO. 
 

El Consejo de Educación Superior después de conocer las solicitudes de 
Reconocimientos de Títulos y Diplomas resolvió emitir el siguiente 
Acuerdo de ejecución inmediata: 

 
ACUERDO No. 653–111-98.  El Consejo de Educación Superior, 
CONSIDERANDO:   Que ha recibido de la Dirección de Educación 
Superior, los Acuerdos de Reconocimiento de Estudios e Incorporación 
de Títulos que después se indican, CONSIDERANDO:  Que de 
conformidad con el Art. 47 del Reglamento de la Ley de Educación 
Superior sólo tendrán validez oficialmente los títulos de carácter 
académico, otorgados por la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras así como los otorgados por las Universidades Privadas y 
Extranjeras, reconocidas todas ellas por la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras,  debiendo ser registrados.  CONSIDERANDO:  
Que el Registro de Educación Superior está a cargo del Director de 
Educación Superior de conformidad con el artículo 50 del Reglamento 
General de la Ley.  CONSIDERANDO:  Que por Acuerdo No. 122-43-
93 de fecha 5 de febrero de 1993 del Consejo de Educación Superior se 
aprobó que El Consejo confiriera los Reconocimientos de Estudios y 
aprobara las Incorporaciones de Títulos mediante delegación hecha en la 
Dirección de Educación Superior, POR TANTO :  En uso de las 
facultades de que está investido, ACUERDA: PRIMERO :  Emitir los 
siguientes Acuerdos de Reconocimiento e Incorporación de Títulos así: 
R-01-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por CHRISTIAN MOISES SABANDO ADUM de Agrónomo 
en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.557-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a CHRISTIAN MOISES 
SABANDO ADUM. R-02-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por HENRY JAVIER SOSA 
PORTILLO de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por 
la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.558-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a HENRY 
JAVIER SOSA PORTILLO. R-03-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por ADRIANA DEL ROCIO 
LUCAS TOALA de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.559-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a ADRIANA DEL ROCIO LUCAS TOALA. R-04-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
ENNIO RENATO SUCHINI VARGAS de Agrónomo en el Estadio de 
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Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.560-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a ENNIO RENATO SUCHINI VARGAS. R-
05-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por JUAN FRANCISCO LOPEZ ZEPEDA de Agrónomo en 
el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.561-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JUAN FRANCISCO 
LOPEZ ZEPEDA. R-06-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento 
de Diploma presentada por ELENA MARIA TORO ALFARO de 
Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.562-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ELENA MARIA TORO 
ALFARO. R-07-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por FEDERICO LOPEZ SACASA de Agrónomo en 
el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.563-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a FEDERICO LOPEZ 
SACASA. R-08-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por PAUL DANIEL OQUIST DOMO de Agrónomo 
en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.564-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a PAUL DANIEL OQUIST 
DOMO. R-09-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por MARIELENA MONCADA LAINEZ de 
Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.565-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MARIELENA 
MONCADA LAINEZ. R-10-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por ADRIAN FRANCISCO 
MOLINA MARTINEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.566-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
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Asociado a ADRIAN FRANCISCO MOLINA MARTINEZ. R-11-111-
98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
ISIDRA JOSELINA SABIO GUITY de Agrónoma en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.567-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a ISIDRA JOSELINA SABIO GUITY. R-12-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por MIGUEL EDUARDO MOLINA GIRON de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.568-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a MIGUEL EDUARDO MOLINA GIRON. 
R-13-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por NESTOR JAVIER MENESES CHACON de Agrónomo 
en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.569-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a NESTOR JAVIER 
MENESES CHACON. R-14-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por VIRNA LISA SAENZ 
CHAUCA de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la 
Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.570-
12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a VIRNA 
LISA SAENZ CHAUCA. R-15-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por ANTONIO JAVIER 
SALVADOR AVILEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.571-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a ANTONIO JAVIER SALVADOR AVILEZ. R-16-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
SANTIAGO XAVIER SALVADOR SARAUZ de Agrónomo en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.572-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a SANTIAGO XAVIER 
SALVADOR SARAUZ. R-17-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por MONICO MANUEL 
MORALES PALMA de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
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favorable No.573-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a MONICO MANUEL MORALES PALMA. R-18-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por LUIS 
MIGUEL PAZ Y MIÑO ARBOLEDA de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.574-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a LUIS MIGUEL PAZ Y MIÑO 
ARBOLEDA. R-19-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por MARIA DEL PILAR PAZ CASTILLO de 
Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.575-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MARIA DEL PILAR PAZ 
CASTILLO. R-20-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por ALEXIS VLADIMIR PARREÑO VELASQUEZ 
de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.576-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ALEXIS VLADIMIR 
PARREÑO VELASQUEZ. R-21-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por ADRIANA PATRICIA 
OVANDO RAMIREZ de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.577-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a ADRIANA PATRICIA OVANDO RAMIREZ. R-22-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
ZHASMIN FABIOLA MOSCOSO PORTILLA de Agrónoma en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.578-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ZHASMIN FABIOLA 
MOSCOSO PORTILLA. R-23-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por PAUL RODRIGO PEÑA 
ROMERO de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por 
la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.579-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a PAUL 
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RODRIGO PEÑA ROMERO. R-24-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por HUGO ALEXANDER 
MORENO VELASQUEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.580-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a HUGO ALEXANDER MORENO VELASQUEZ. R-25-111-
98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
DENIS MAURICIO PUERTO CABALLERO de Agrónomo en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.581-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a DENIS MAURICIO 
PUERTO CABALLERO. R-26-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por VANESSA QUESADA 
CHAVERRI de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por 
la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.582-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a 
VANESSA QUESADA CHAVERRI. R-27-111-98. Aprobar la solicitud 
de Reconocimiento de Diploma presentada por NESTOR ADALBERTO 
NUÑEZ SERVELLON de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.583-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a NESTOR ADALBERTO NUÑEZ SERVELLON. R-28-111-
98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
SERGIO ALEJANDRO NAVA NOWOTNY de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.584-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a SERGIO ALEJANDRO NAVA 
NOWOTNY. R-29-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por FRANKLIN DARIO PAZMIÑO ARGUELLO 
de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.585-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a FRANKLIN DARIO 
PAZMIÑO ARGUELLO. R-30-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por BEATRIZ FILOMENA 
POZO GORDILLO de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
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favorable No.586-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a BEATRIZ FILOMENA POZO GORDILLO. R-31-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
JIMENA VICTORIA PONCE DE LEON de Agrónoma en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.587-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a JIMENA VICTORIA PONCE DE LEON. 
R-32-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por ANIBAL EDUARDO PEREZ SABANDO de Agrónomo 
en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.588-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ANIBAL EDUARDO 
PEREZ SABANDO. R-33-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por BELEN MARIA REBECA 
PRADO LOPEZ de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.589-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a BELEN 
MARIA REBECA PRADO LOPEZ. R-34-111-98. Aprobar la solicitud 
de Reconocimiento de Diploma presentada por ERICK ORLANDO 
NARANJO GUACHAMIN de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.590-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a ERICK ORLANDO NARANJO GUACHAMIN. R-35-111-
98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
KARLOS EDUARDO MUÑOZ MACIAS de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.591-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a KARLOS EDUARDO MUÑOZ MACIAS. 
R-36-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por ERNESTO NARVAEZ AVENDAÑO de Agrónomo en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.592-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ERNESTO NARVAEZ 
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AVENDAÑO. R-37-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por MELVIN LEONARDO MEDINA NAVARRO 
de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.593-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MELVIN LEONARDO 
MEDINA NAVARRO. R-38-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por FRANCISCO EDUARDO 
ZACONETA RIVEROS de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.594-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a FRANCISCO EDUARDO ZACONETA RIVEROS. R-39-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por JAIRO HUMBERTO MENDOZA GARCIA de Agrónomo en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.595-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JAIRO HUMBERTO 
MENDOZA GARCIA. R-40-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por CARLOS ALFREDO 
SANDOVAL CARRANCO de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.596-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a CARLOS ALFREDO SANDOVAL CARRANCO. R-41-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por HECTOR ALEJANDRO SANTOS MONTOYA de Agrónomo en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.597-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a HECTOR ALEJANDRO 
SANTOS MONTOYA. R-42-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por IDALIA ALEJANDRA 
SIERRA AUGUSTINUS de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.598-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a IDALIA ALEJANDRA SIERRA AUGUSTINUS. R-43-111-
98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
ELENA MARIA SIERRA PONCE de Agrónoma en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
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dictamen favorable No.599-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a ELENA MARIA SIERRA PONCE. R-44-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por LEONIDAS 
TAVARES CAMPOLLO de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.600-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a LEONIDAS TAVARES CAMPOLLO. R-45-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
CARLOS SANTIAGO CHANGO UÑOG de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.601-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a CARLOS SANTIAGO CHANGO UÑOG. 
R-46-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por HECTOR LEONARDO PINTO MIRANDA de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.602-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a HECTOR LEONARDO 
PINTO MIRANDA. R-47-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por ANA CECILIA RAMOS 
SUAZO de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la 
Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.603-
12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ANA 
CECILIA RAMOS SUAZO. R-48-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por CARLOS ALBERTO 
CHARRIS PEREZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.604-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a CARLOS ALBERTO CHARRIS PEREZ. R-49-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
FERNANDO AURELIO REVILLA LANDA de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.605-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a FERNANDO AURELIO REVILLA 
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LANDA. R-50-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por BERTHA ALICIA HERNANDEZ 
RODRIGUEZ de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.606-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a BERTHA 
ALICIA HERNANDEZ RODRIGUEZ. R-51-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por MARLON 
GREGORIO HERRERA REYES de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.607-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a MARLON GREGORIO HERRERA REYES. R-52-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
MERCY SORAYA HERRERA VASQUEZ de Agrónoma en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.608-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a MERCY SORAYA HERRERA 
VASQUEZ. R-53-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por MARIA LILIANA HOLGUIN JATIVA de 
Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.609-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MARIA LILIANA 
HOLGUIN JATIVA. R-54-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por DAN CONDEGA 
AGUIRRE de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por 
la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.610-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a DAN 
CONDEGA AGUIRRE. R-55-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por MARIA XIOMARA 
COLOMA PERALTA de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.611-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a MARIA XIOMARA COLOMA PERALTA. R-56-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
MAURICIO XAVIER TORRES NEVAREZ de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.612-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
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de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a MAURICIO XAVIER TORRES 
NEVAREZ. R-57-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por ANDY RICARDO CHONG LOPEZ de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.613-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ANDY RICARDO 
CHONG LOPEZ. R-58-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento 
de Diploma presentada por FRANCO EFRAIN SANGOLUISA 
RODRIGUEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.614-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a FRANCO 
EFRAIN SANGOLUISA RODRIGUEZ. R-59-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por FERNANDO 
ROJAS JIMENEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.615-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a FERNANDO ROJAS JIMENEZ. R-60-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por GABRIEL 
CHIRIBOGA TORRES de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.616-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a GABRIEL CHIRIBOGA TORRES. R-61-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por FELIPE 
CHIRIBOGA TORRES de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.617-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a FELIPE CHIRIBOGA TORRES. R-62-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por BARBARA 
HARRISON ALVERGUE de Agrónoma en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.618-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a BARBARA HARRISON ALVERGUE. R-63-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
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IVAN ALVARO CRESPO ZAPATA de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.619-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a IVAN ALVARO CRESPO ZAPATA. R-
64-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por MAX ROLANDO CHAVEZ PARADA de Agrónomo en 
el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.620-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MAX ROLANDO 
CHAVEZ PARADA. R-65-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por ANDRES MARCELO 
CUESTAS PEREZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.621-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a ANDRES MARCELO CUESTAS PEREZ. R-66-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
LOUISEUL AZOR de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.622-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a LOUISEUL AZOR. R-67-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por ROGER IVAN HUEZO 
JIMENEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la 
Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.623-
12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ROGER 
IVAN HUEZO JIMENEZ. R-68-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por CESAR AUGUSTO 
JACOME CORNEJO de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.624-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a CESAR AUGUSTO JACOME CORNEJO. R-69-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
NOEL JOSE ICAZA VALLADARES de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.625-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
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reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a NOEL JOSE ICAZA VALLADARES. R-
70-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por MARICELA ESMERALDA LIZANNE FUENTES de 
Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.626-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MARICELA 
ESMERALDA LIZANNE FUENTES. R-71-111-98. Aprobar la solicitud 
de Reconocimiento de Diploma presentada por VICTOR HUGO 
LASCANO ALCOSER de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.627-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a VICTOR HUGO LASCANO ALCOSER. R-72-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
KARINA LINNET LALAMA REYES de Agrónoma en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.628-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a KARINA LINNET LALAMA REYES. R-
73-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por MARIA ANDREA KUNSTEK SALINAS de Agrónoma 
en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.629-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MARIA ANDREA 
KUNSTEK SALINAS. R-74-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por JUAN CARLOS JIMENEZ 
VACA de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la 
Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.630-
12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JUAN 
CARLOS JIMENEZ VACA. R-75-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por DEMIS NORMAN 
ANDRADE FORONDA de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.631-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a DEMIS NORMAN ANDRADE FORONDA. R-76-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
JUAN EMILIO ANDRADE LABORDE de Agrónomo en el Estadio de 
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Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.632-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a JUAN EMILIO ANDRADE LABORDE. 
R-77-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por MARIA CAROLINA BRICEÑO TORRES de Agrónoma 
en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.633-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MARIA CAROLINA 
BRICEÑO TORRES. R-78-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por GUSTAVO ALFREDO 
AMADOR DURAN de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.634-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a GUSTAVO ALFREDO AMADOR DURAN. R-79-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
MIGUEL FRANCISCO ALVARADO TENI de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.635-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a MIGUEL FRANCISCO ALVARADO 
TENI. R-80-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por FERNANDO XAVIER AMAYA GONZALEZ de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.636-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a FERNANDO XAVIER 
AMAYA GONZALEZ. R-81-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por JAIME AURELIO ANDINO 
MOSCOSO de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por 
la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.637-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JAIME 
AURELIO ANDINO MOSCOSO. R-82-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por GONZALO JAVIER 
AGUIRRE MEJIA de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.638-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
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Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a GONZALO JAVIER AGUIRRE MEJIA. R-83-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
DIEGO FELIPE AGUIRRE ROSALES de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.639-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a DIEGO FELIPE AGUIRRE ROSALES. R-
84-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por LUIS JAVIER AGUIIRE CONTRERAS de Agrónomo en 
el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.640-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a LUIS JAVIER AGUIRRE 
CONTRERAS. R-85-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por ZOILA CATALINA ALMEIDA PAZMIÑO de 
Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.641-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ZOILA CATALINA 
ALMEIDA PAZMIÑO. R-86-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por MAURICIO XAVIER 
BRAVO ARROYO de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.642-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a MAURICIO XAVIER BRAVO ARROYO. R-87-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
PETER RAUL AVILA TELLO de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.643-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a PETER RAUL AVILA TELLO. R-88-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por FRANCISCO 
JOSE BONIFASI PEREIRA de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.644-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a FRANCISCO JOSE BONIFASI PEREIRA. R-89-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
KARINA BRIGGITTE BONILLA VASQUEZ de Agrónoma en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
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Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.645-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a KARINA BRIGGITTE 
BONILLA VASQUEZ. R-90-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por TEDDY JOFFRE ABRIL 
VANEGAS de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por 
la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.646-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a TEDDY 
JOFFRE ABRIL VANEGAS. R-91-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por ANGEL ENRIQUE 
BURGOS MOLINA de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.647-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a ANGEL ENRIQUE BURGOS MOLINA. R-92-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por JOSE 
FRANCISCO BUSTOS OCHOA de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.648-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a JOSE FRANCISCO BUSTOS OCHOA. R-93-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
DANIA MARIA BACA ESCOBER de Agrónoma en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.649-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a DANIA MARIA BACA ESCOBER. R-94-111-98. Aprobar 
la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por CESAR 
ALFREDO BACA QUIÑONEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.650-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a CESAR ALFREDO BACA QUIÑONEZ. R-95-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
JUAN ROBERTO BARILLAS LECHUGA de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.651-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a JUAN ROBERTO BARILLAS 
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LECHUGA. R-96-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por ENRIQUE JAVIER BARRENO ANDRADE de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.652-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ENRIQUE JAVIER 
BARRENO ANDRADE. R-97-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por JUAN CARLOS 
BARREZUETA LOPEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.653-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a JUAN CARLOS BARREZUETA LOPEZ. R-98-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por JOSE 
LUIS BARROS ALVIS de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.654-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a JOSE LUIS BARROS ALVIS. R-99-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por JOSE LUIS 
BELTRAN MORENO de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.655-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a JOSE LUIS BELTRAN MORENO. R-100-111-98. Aprobar 
la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por DANIEL 
ERNESTO BENITEZ PASMIÑO de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.656-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a DANIEL ERNESTO BENITEZ PASMIÑO. R-101-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
JONATHAN RAUL BERNAL NEIRA de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.657-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a JONATHAN RAUL BERNAL NEIRA. R-
102-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por DOUGLAS EDUARDO ARMIJOS JARAMILLO de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.658-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
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Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a DOUGLAS EDUARDO 
ARMIJOS JARAMILLO. R-103-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por DULIS JOEL DURON 
ZUNIGA de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la 
Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.659-
12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a DULIS 
JOEL DURON ZUNIGA. R-104-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por JUAN ANGEL DUBON 
GUERRA de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la 
Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.660-
12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JUAN 
ANGEL DUBON GUERRA. R-105-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por DENNIS EDGARDO 
CARDONA ORDOÑEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.661-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a DENNIS EDGARDO CARDONA ORDOÑEZ. R-106-111-
98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
CARLOS ERNESTO CARIAS MAFFROND de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.662-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a CARLOS ERNESTO CARIAS 
MAFFROND. R-107-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por JOSE ADOLFO BURGOS SUAZO de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.663-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JOSE ADOLFO 
BURGOS SUAZO. R-108-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por HECTOR ALBERTO 
FERREIRA SABILLON de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.664-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a HECTOR ALBERTO FERREIRA SABILLON. R-109-111-
98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
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HERMANN CASTRO ZUNIGA de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.665-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a HERMANN CASTRO ZUNIGA. R-110-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por OSCAR 
EFRAIN GUEVARA GONZALEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.666-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a OSCAR EFRAIN GUEVARA GONZALEZ. R-111-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
CLAUDIA LORENA LARDIZABAL NARANJO de Agrónoma en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.667-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a CLAUDIA LORENA 
LARDIZABAL NARANJO. R-112-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por ALEJANDRA LOPEZ 
RODRIGUEZ de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.668-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a 
ALEJANDRA LOPEZ RODRIGUEZ. R-113-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por MARIEL 
ALEJANDRA MEDINA ORTEGA de Agrónoma en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.669-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a MARIEL ALEJANDRA MEDINA ORTEGA. R-114-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
RICARDO EMILIO PACHECO MORALES de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.670-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a RICARDO EMILIO PACHECO 
MORALES. R-115-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por CARLOS DAVID ARAUZ JOVEL de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.671-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
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Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a CARLOS DAVID 
ARAUZ JOVEL. R-116-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento 
de Diploma presentada por LUIS FERNANDO MAAS MOLINA de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.672-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a LUIS FERNANDO 
MAAS MOLINA. R-117-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por VERONICA VANESSA 
RODRIGUEZ TABLAS de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.673-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a VERONICA VANESSA RODRIGUEZ TABLAS. R-118-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por LEONARDO ANTONIO RODRIGUEZ RODRIGUEZ de Agrónomo 
en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.674-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a LEONARDO ANTONIO 
RODRIGUEZ RODRIGUEZ. R-119-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por LUCAS FERNANDO 
ROMERO OBANDO de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.675-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a LUCAS FERNANDO ROMERO OBANDO. R-120-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
ALEJANDRO JOSE LOPEZ ANDINO de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.676-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a ALEJANDRO JOSE LOPEZ ANDINO. R-
121-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por ADAN MARTINEZ HERNANDEZ de Agrónomo en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.677-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ADAN MARTINEZ 
HERNANDEZ. R-122-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento 
de Diploma presentada por DARWIN ALEXIS MEDINA ROSALES de 
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Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.678-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a DARWIN ALEXIS 
MEDINA ROSALES. R-123-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por ORLY SILVANO 
MARTINEZ ESTRADA de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.679-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a ORLY SILVANO MARTINEZ ESTRADA. R-124-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
RAMON VICTOR TURCIOS GUILLEN de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.680-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a RAMON VICTOR TURCIOS GUILLEN. 
R-125-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por ALLAN ROBERTO RAMIREZ HERNANDEZ de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.681-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ALLAN ROBERTO 
RAMIREZ HERNANDEZ. R-126-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por GLORIA PATRICIA 
SUAZO DIAZ de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.682-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a GLORIA 
PATRICIA SUAZO DIAZ. R-127-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Título presentada por JOSE ANTONIO JAAR 
ZELAYA de Ingeniero Agrónomo en el Grado de Licenciatura, otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.1529-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Título de Ingeniero 
Agrónomo en  el Grado de Licenciatura a JOSE ANTONIO JAAR 
ZELAYA.  R-128-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por JOSE ROBERTO HADDAD FANCONI de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.683-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
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Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JOSE ROBERTO 
HADDAD FANCONI. R-129-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por MILDRED GARCIA 
RODRIGUEZ de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.684-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a 
MILDRED GARCIA RODRIGUEZ. R-130-111-98. Aprobar la solicitud 
de Reconocimiento de Diploma presentada por JOSUE BENJAMIN 
VIJIL MARTINEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.685-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a JOSUE BENJAMIN VIJIL MARTINEZ. R-131-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
MIGUEL ANGEL CALDERON RIVERA de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.686-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a MIGUEL ANGEL CALDERON RIVERA. 
R-132-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por MARISABEL CABALLERO GARAY de Agrónoma en 
el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.687-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MARISABEL 
CABALLERO GARAY. R-133-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por FEDERICO EDUARDO 
FIALLOS SALMERON de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.688-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a FEDERICO EDUARDO FIALLOS SALMERON. R-134-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por JOSE ELIAS FUNEZ CHIRINOS de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.689-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a JOSE ELIAS FUNEZ CHIRINOS. R-135-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por HAZEL IVETTE FROMM MADRID de Agrónoma en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
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virtud de dictamen favorable No.690-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a HAZEL IVETTE FROMM MADRID. R-
136-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por JUAN ADAN VASQUEZ GALAN de Agrónomo en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.691-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JOSE ADAN VASQUEZ 
GALAN.  R-137-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por XIOMARA ELIZABETH GOMEZ MACHUCA 
de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.692-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a XIOMARA ELIZABETH 
GOMEZ MACHUCA. R-138-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por RHINA GEORGETTE 
DOMINGUEZ MASIS de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.693-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a RHINA GEORGETTE DOMINGUEZ MASIS. R-139-111-
98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
LUCY RODRIGUEZ GONZALEZ de Agrónoma en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.694-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a LUCY RODRIGUEZ GONZALEZ. R-140-111-98. Aprobar 
la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por SANTOS 
HERNANDEZ MARTINEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.695-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a SANTOS HERNANDEZ MARTINEZ. R-141-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
OSCAR RODRIGUEZ GONZALEZ de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.696-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a OSCAR RODRIGUEZ GONZALEZ. R-
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142-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por DIANA MARIA RIVERA MENDEZ de Agrónoma en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.697-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a DIANA MARIA RIVERA 
MENDEZ. R-143-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por CARLOS EDENILSON RAMOS 
HERNANDEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.698-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a CARLOS 
EDENILSON RAMOS HERNANDEZ. R-144-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por ANDRES 
HORACIO CHANES AVILES de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.699-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a ANDRES HORACIO CHANES AVILES. R-145-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
RAFAEL GARCIA PRENDES FAJARDO de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.700-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a RAFAEL GARCIA PRENDES FAJARDO. 
R-146-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por ANA ROCIO RIOS GALVEZ de Agrónoma en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.701-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a ANA ROCIO RIOS GALVEZ. R-147-111-
98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
LUIS ENRIQUE VALDEZ MARTINEZ de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.702-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a LUIS ENRIQUE VALDEZ MARTINEZ. 
R-148-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por MARIO TERESO RUIZ MONTEJO de Agrónomo en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.703-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
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Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MARIO TERESO RUIZ 
MONTEJO. R-149-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por JULIO ROBERTO LOPEZ CINTRON de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.704-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JULIO ROBERTO 
LOPEZ CINTRON. R-150-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por JOSE ESTANISLAO 
MARCUCCI FAGIANI de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.705-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a JOSE ESTANISLAO MARCUCCI FAGIANI. R-151-111-
98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
MARVIN ALFONSO ROMERO SANTIZO de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.706-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a MARVIN ALFONSO ROMERO 
SANTIZO. R-152-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por JUAN LUIS GOMEZ WERNER de Agrónomo 
en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.707-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JUAN LUIS GOMEZ 
WERNER. R-153-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por ESTUARDO ERALOS VIDES de Agrónomo en 
el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.708-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ESTUARDO ERALES 
VIDES. R-154-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por ADOLFO ALEJANDRO DEL CID 
HURTARTE de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.709-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ADOLFO 
ALEJANDRO DEL CID HURTARTE. R-155-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por EDGAR 
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ESTUARDO VELASQUEZ PINTO de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.710-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a EDGAR ESTUARDO VELASQUEZ 
PINTO. R-156-111-98. Aprobar la Solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por CESAR ESTUARDO EVANS VILLATORO de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.711-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a CESAR ESTUARDO 
EVANS VILLATORO. R-157-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por CARLOS JOSE GALVEZ 
MORAN de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la 
Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.712-
12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a CARLOS 
JOSE GALVEZ MORAN. R-158-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por KLEMEN GUADALUPE 
GAMBOA BELTETON de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.7132-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a KLEMEN GUADALUPE GAMBOA BELTETON. R-159-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por JOSE JAVIER VILA RAMAZZINI de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.714-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a JOSE JAVIER VILA RAMAZZINI. R-160-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por ANA ROSA CABRERA CORDON de Agrónoma en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.715-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a ANA ROSA CABRERA CORDON. R-
161-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por RICARDO JOSE ESPINOZA BEJARANO de Agrónomo 
en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.716-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
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Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a RICARDO JOSE 
ESPINOZA BEJARANO. R-162-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por MARIA DELFINA FLORES 
RIOS de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la 
Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.717-
12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MARIA 
DELFINA FLORES RIOS. R-163-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por ANDY ROGER ARDON 
ICABALCETA de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.718-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ANDY 
ROGER ARDON ICABALCETA. R-164-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por DOMINGA VIRGINIA 
LOPEZ ROMERO de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.719-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a DOMINGA VIRGINIA LOPEZ ROMERO. R-165-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
EDUARDO ANTONIO RIVERA ORTEGA de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.720-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a EDUARDO ANTONIO RIVERA 
ORTEGA. R-166-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por ROBERTO DOMINGUEZ ACOSTA de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.721-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ROBERTO 
DOMINGUEZ ACOSTA. R-167-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por JEAN CLAUDE FELIX de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.722-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JEAN CLAUDE FELIX. 
R-168-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por JAIME GUILLERMO MADERO ERAZO de Agrónomo 
en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
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Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.723-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JAIME GUILLERMO 
MADERO ERAZO. R-169-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por JOSE EFRAIN CAMILO 
SANTOS de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la 
Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.724-
12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JOSE 
EFRAIN CAMILO SANTOS. R-170-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por JOSE RAFAEL 
GONZALEZ TEJADA  de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.725-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a JOSE RAFAEL GONZALEZ TEJADA. R-171-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
LUCIANO HECTOR VASQUEZ GRANDO de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.726-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a LUCIANO HECTOR VASQUEZ 
GRANDO. R-172-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por MARCELO CASTEDO PEREYRA de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.727-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MARCELO CASTEDO 
PEREYRA. R-173-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por KORALIA NAZARENA ROBLES ENCINA de 
Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.728-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a KORALIA NAZARENA 
ROBLES ENCINA. R-174-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por LUWBIA LUDMILA 
ARANDA ROCHA de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.729-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
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Asociado a LUWBIA LUDMILA ARANDA ROCHA.  R-175-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
IGNACIO MARCELO FERRUFINO VEGA de Agrónomo en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.730-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a IGNACIO MARCELO FERRUFINO 
VEGA. R-176-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por JULIO ALEJANDRO ERAZO CHAMORRO de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.731-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JULIO ALEJANDRO 
ERAZO CHAMORRO. R-177-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por JAVIER FERNANDO 
RODRIGUEZ SANTOFIMIO de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.732-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a JAVIER FERNANDO RODRIGUEZ SANTOFIMIO. R-178-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por MONICA NORALMA GARCES ORTEGA de Agrónoma en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.733-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MONICA NORALMA 
CARCES ORTEGA. R-179-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por STALYN MOHAMET 
GALLEGOS MOREJON de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.734-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a STALYN MOHAMET GALLEGOS MOREJON. R-180-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por RAFAEL FRANCISCO VALVERDE CORDOVA de Agrónomo en 
el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.735-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a RAFAEL FRANCISCO 
VALVERDE CORDOVA. R-181-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por FRANCISCO JOSE 
DONOSO DONOSO de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
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otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.736-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a FRANCISCO JOSE DONOSO DONOSO. R-182-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
ISABEL VICTORIA ESTRADA INTRIAGO de Agrónoma en el Estadio 
de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.737-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a ISABEL VICTORIA ESTRADA 
INTRIAGO. R-183-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por GONZALO VICTOR GARCIA FREIRE de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.738-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a GONZALO VICTOR 
GARCIA FREIRE. R-184-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por MARIA LUISA GUERRA 
MORAN de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la 
Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.739-
12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MARIA 
LUISA GUERRA MORAN. R-185-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por JOSE LUIS GUAMAN 
CORNEJO de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por 
la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.740-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a JOSE 
LUIS GUAMAN CORNEJO. R-186-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por DIEGO PATRICIO 
GRANIZO SALAS de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.741-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a DIEGO PATRICIO GRANIZO SALAS. R-187-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por LUIS 
FERNANDO VILLAGRAN SIGUENZA de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.742-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
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Estadio de Grado Asociado a LUIS FERNANDO VILLAGRAN 
SIGUENZA. R-188-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por BYRON ALEJANDRO REYES PADILLA de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.743-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a BYRON ALEJANDRO 
REYES PADILLA. R-189-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por PABLO WASHINGTON 
RAMIREZ MEJIA de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.744-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a PABLO WASHINGTON RAMIREZ MEJIA. R-190-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
ZOILA JIMENA REYES RUIZ de Agrónoma en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.745-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a ZOILA JIMENA REYES RUIZ. R-191-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por JOHN 
EDUARDO VALLEJO DELGADO de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.746-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a JOHN EDUARDO VALLEJO DELGADO. 
R-192-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por CHRISTIAN GEORGE ROMERO CARRILLO de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.747-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a CHRISTIAN GEORGE 
ROMERO CARRILLO. R-193-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por HERNAN GEOGANNY 
RUILOVA VALDEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.748-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a HERNAN GEOVANNY RUILOVA VALDEZ. R-194-111-
98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
NELSON EDUARDO ZAMBRANO FRANCO de Agrónomo en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
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Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.749-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a NELSON EDUARDO 
ZAMBRANO FRANCO. R-195-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por LUIS ALBERTO ZUNIGA 
RODRIGUEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.750-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a LUIS 
ALBERTO ZUNIGA RODRIGUEZ. R-196-111-98. Aprobar la solicitud 
de Reconocimiento de Diploma presentada por FAUSTO XAVIER 
MARIN SINCHE de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.751-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a FAUSTO XAVIER MARIN SINCHE. R-197-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
EURO IGNACIO TORRES TORRES de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.752-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a EURO IGNACIO TORRES TORRES. R-
198-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por LENIN RAMIRO GUALOTO ANDRADE de Agrónomo 
en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.753-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a LENIN RAMIRO 
GUALOTO ANDRADE. R-199-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por ALEX JAVIER LOPEZ 
ALBAN de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la 
Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.754-
12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ALEX 
JAVIER LOPEZ ALBAN. R-200-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por EDUARDO MARCOS 
ESTRADA PLAZA de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.755-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
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Asociado a EDUARDO MARCOS ESTRADA PLAZA. R-201-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
LAURA ISABEL DEL PINO CAICEDO de Agrónoma en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.756-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a LAURA ISABEL DEL PINO CAICEDO.  
R-202-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma 
presentada por KIYOSHI JIM EDA OLLAGUE de Agrónomo en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.757-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a KIYOSHI JIM EDA 
OLLAGUE. R-203-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por RODRIGO ROGELIO DIAZ GALARRAGA de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.758-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a RODRIGO ROGELIO 
DIAZ GALARRAGA. R-204-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por MERCEDES ANDREA 
CAMPAÑA APOLO de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.759-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a MERCEDES ANDREA CAMPAÑA APOLO. R-205-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
ALVARO FRANCISCO CASTRO DOOMERNIK de Agrónomo en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.760-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a ALVARO FRANCISCO 
CASTRO DOOMERNIK. R-206-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por RODRIGO CEVALLOS 
BENALCAZAR de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.761-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a 
RODRIGO CEVALLOS BENALCAZAR. R-207-111-98. Aprobar la 
solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por GRACIELA 
CRISTINA ANDRANGO QUIMBIULCO de Agrónoma en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
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virtud de dictamen favorable No.762-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario  en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a GRACIELA CRISTINA ANDRANGO 
QUIMBIULCO. R-208-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento 
de Diploma presentada por MARCOS FELIPE MANTILLA POSSO de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.763-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a MARCOS FELIPE 
MANTILLA POSSO. R-209-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por CARLO RIGOBERTO 
LLERENA GANILANEZ de Agrónomo en el Estadio de Grado 
Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de 
dictamen favorable No.764-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a CARLO RIGOBERTO LLERENA GANILANEZ. R-210-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por VICTOR HUGO ARIAS AROCA de Agrónomo en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.765-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
Estadio de Grado Asociado a VICTOR HUGO ARIAS AROCA. R-211-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por FABRICIO RENE CHINGA GONZALEZ de Agrónomo en el 
Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola 
Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.766-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a FABRICIO RENE 
CHINGA GONZALEZ. R-212-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por VERONICA ESPERANZA 
VIZCAINO GUZMAN de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.767-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a VERONICA ESPERANZA VIZCAINO GUZMAN. R-213-
111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada 
por ENNY SUSANA HEREDIA GARCIA de Agrónoma en el Estadio de 
Grado Asociado otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en 
virtud de dictamen favorable No.768-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el 
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Estadio de Grado Asociado a VERONICA SUSANA HEREDIA 
GARCIA. R-214-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Diploma presentada por DORIVAR AGUSTIN RUIZ DIAZ SUAREZ de 
Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado por la Escuela 
Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable No.769-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico Universitario en 
Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a DORIVAR AGUSTIN 
RUIZ DIAZ SUAREZ. R-215-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por WILMA ESTEFANA DEL 
VALLE BAEZ de Agrónoma en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.770-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a WILMA 
ESTEFANA DEL VALLE BAEZ. R-216-111-98. Aprobar la solicitud de 
Reconocimiento de Diploma presentada por FELIX HERNAN VARGAS 
CARDENAS de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado otorgado 
por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen favorable 
No.771-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En 
consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio 
del Consejo de Educación Superior, reconoce el Diploma de Técnico 
Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado Asociado a FELIX 
HERNAN VARGAS CARDENAS. R-217-111-98. Aprobar la solicitud 
de Reconocimiento de Diploma presentada por CARLOS LUIS 
VICENTELLI VEGAS de Agrónomo en el Estadio de Grado Asociado 
otorgado por la Escuela Agrícola Panamericana, en virtud de dictamen 
favorable No.772-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Diploma de Técnico Universitario en Agronomía en el Estadio de Grado 
Asociado a CARLOS LUIS VICENTELLI VEGAS. R-218-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Título presentada por AIDA 
AMERICA MONTOYA CASTRO de Administradora de Empresas 
Industriales en el Grado de Licenciatura otorgado por la Universidad 
“José Cecilio del Valle”, en virtud de dictamen favorable No.1520-12-98 
de la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Título de Administradora de Empresas 
Industriales en el Grado de Licenciatura a AIDA AMERICA MONTOYA 
CASTRO. R-219-111-98. Aprobar la solicitud de Reconocimiento de 
Título presentada por MIGUEL ANGEL PAIZ GUERRERO de 
Arquitecto en el Grado de Licenciatura otorgado por la Universidad “José 
Cecilio del Valle”, en virtud de dictamen favorable No.1531-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Título de Arquitecto en el Grado de 
Licenciatura a MIGUEL ANGEL PAIZ GUERRERO. R-220-111-98. 
Aprobar la solicitud de Reconocimiento de Diploma presentada por 
ALVIN SANTIAGO URROZ BACA de Profesor de Educación Media en 
Ciencias Naturales con Orientación en Física y Química en el Grado de 
Licenciatura otorgado por la Universidad Pedagógica Nacional 
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“Francisco Morazán”, en virtud de dictamen favorable No.1532-12-98 de 
la Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, reconoce el Título de Profesor de Educación Media 
en Ciencias Naturales con Orientación en Física y Química en el Grado 
de Licenciatura a ALVIN SANTIAGO URROZ BACA. R-221-111-98. 
Aprobar la Solicitud de Reconocimiento de Título presentada por JUAN 
ALEXI ROMERO PEÑA de Profesor de Educación Media en 
Matemática con Orientación en Computación en el Grado de Licenciatura 
otorgado por la Universidad Pedagógica Nacional “Francisco Morazán”, 
en virtud de dictamen favorable No.1533-12-98 de la Secretaría de El 
Nivel de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
reconoce el Título de Profesor de Educación Media en Matemática con 
Orientación en Computación en el Grado de Licenciatura a JUAN ALEXI 
ROMERO PEÑA. R-222-111-98. Aprobar la Solicitud de 
Reconocimiento de Título presentada por ROQUE GERARDO PASCUA 
BOGRAN de Licenciado en Ciencias Jurídicas y Sociales en el Grado de 
Licenciatura otorgado por la Universidad de San Pedro Sula, en virtud de 
dictamen favorable No.1534-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, reconoce el 
Título de Licenciado en Ciencias Jurídicas y Sociales en el Grado de 
Licenciatura a ROQUE GERARDO PASCUA BOGRAN. I-223-111-98. 
Aprobar la incorporación como profesional  solicitada por ALLAN 
JAVIER OVIEDO GARCIA del Diploma de Postgraduado en Relaciones 
Internacionales que obtuvo en Academia Diplomática de Madrid, España, 
habiéndose oído previamente el dictamen No.525-12-98 de la Secretaría 
de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la Universidad 
Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación 
Superior, aprueba la incorporación del Título de Especialista en Estudios 
Internacionales en el  Grado de Especialidad a  ALLAN JAVIER 
OVIEDO GARCIA. I-224-111-98. Aprobar la incorporación como 
profesional  solicitada por  LUIS ALBERTO PINEDA LARA del Título 
de Licenciado en Ciencias de la Educación que obtuvo en la Universidad  
“Francisco Gavidia” de El Salvador, habiéndose oído previamente el 
dictamen No.526-12-98 de la Secretaría de El Nivel de Educación 
Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma de 
Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, aprueba la 
incorporación del Título de  Licenciado en Ciencias de la Educación en el 
Grado de Licenciatura  a LUIS ALBERTO PINEDA LARA. I-225-111-
98. Aprobar la incorporación como profesional  solicitada por ELIO LUIS 
MENA CORTEGUERA del Título de Doctor en Medicina y Cirugía que 
obtuvo en el Instituto Superior de Ciencias Médicas de la Habana, Cuba, 
habiéndose oído previamente el dictamen No.527-12-98 de la Secretaría 
de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la Universidad 
Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación 
Superior, aprueba la incorporación del Título de  Doctor en Medicina y 
Cirugía en el Grado de Doctorado en Medicina y Cirugía  a  ELIO LUIS 
MENA CORTEGUERA. I-226-111-98. Aprobar la incorporación como 
profesional  solicitada por  CARMEN ARGENTINA SOLIS AYALA del 
Título de Licenciada en Ciencias de la Educación que obtuvo en la 
Universidad  “Francisco Gavidia” de El Salvador, habiéndose oído 
previamente el dictamen No.528-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
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Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, aprueba la 
incorporación del Título de  Licenciada en Ciencias de la Educación en el 
Grado de Licenciatura  a CARMEN ARGENTINA SOLIS AYALA. I-
227-111-98. Aprobar la incorporación como profesional  solicitada por 
JULIO ERNESTO EGUIGUREMS AGUILAR del Título de Bachelor of 
Science in Foresty (Ingeniero Forestal) que obtuvo en la  Stephen F. 
Austin State University, Estados Unidos de América, habiéndose oído 
previamente el dictamen No.529-12-98 de la Secretaría de El Nivel de 
Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional Autónoma 
de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, aprueba la 
incorporación del Título de  Ingeniero Forestal en el  Grado de 
Licenciatura a  JULIO ERNESTO EGUIGUREMS AGUILAR. I-228-
111-98. Aprobar la Solicitud de Reconsideración del Acuerdo No. 430-
79-96 emitido el 6 de marzo de 1996, presentada por  CARLOS 
ALBERTO LOPEZ COELLO  en el sentido de incorporar el Título de 
Técnico de Arquitectura y Construcción que obtuvo en el Instituto 
Técnico de Arquitectura y Construcción de Minsk, República de Bielov, 
Rusia, habiéndose oído previamente el dictamen No.530-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, aprueba la incorporación del Título de Técnico  
Universitario en Arquitectura y Construcción en el Estadio de Grado 
Asociado a   CARLOS ALBERTO LOPEZ COELLO. I-229-111-98. 
Aprobar la incorporación como profesional  solicitada por JORGE 
GONZALO NOLASCO FUNEZ del Título de Profesor de Enseñanza 
Media en Filosofía que obtuvo en la Universidad Francisco Marroquín, 
Guatemala, habiéndose oído previamente el dictamen No.531-12-98 de la 
Secretaría de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la 
Universidad Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de 
Educación Superior, aprueba la incorporación del Título de Técnico 
Universitario en la Enseñanza de la Filosofía en el Estadio de Grado 
Asociado a JORGE GONZALO NOLASCO FUNEZ. I-230-111-98. 
Aprobar la incorporación como profesional  solicitada por RODOLFO 
GERARDO HERMOSILLA MONTANO del Título de Ingeniero Civil 
que obtuvo en la  Universidad de San Carlos de Guatemala, habiéndose 
oído previamente el dictamen No.532-12-98 de la Secretaría de El Nivel 
de Educación Superior. En consecuencia la Universidad Nacional 
Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación Superior, 
aprueba la incorporación del Título de  Ingeniero Civil en el  Grado de 
Licenciatura a  RODOLFO GERARDO HERMOSILLA MONTANO. I-
231-111-98. Aprobar la incorporación como profesional  solicitada por 
ARNALDO AVALOS BURKE del Título de Doctor en Medicina que 
obtuvo en el Instituto Superior de Ciencias Médicas de la Habana, Cuba, 
habiéndose oído previamente el dictamen No.533-12-98 de la Secretaría 
de El Nivel de Educación Superior. En consecuencia la Universidad 
Nacional Autónoma de Honduras por medio del Consejo de Educación 
Superior, aprueba la incorporación del Título de Doctor en Medicina y 
Cirugía en el  Grado de Doctorado en Medicina y Cirugía a ARNALDO 
AVALOS BURKE.  SEGUNDO:  Este Acuerdo es de ejecución 
inmediata.  NOTIFÍQUESE . 

 
 
 



 
 

Acta No. 111     15 de diciembre de 1998 
48

 

 

 
 
DECIMO 
SEGUNDO: DISCUSION Y APROBACION DEL CALENDARIO DE 

SESIONES DEL CONSEJO DE EDUCACION SUPERIOR PARA 
1999. ACUERDO. 

 
 La Señora Secretaria, Lic. Sayda Burgos de Gálvez, leyó la propuesta de 

calendario de sesiones del Consejo de Educación Superior para 1999, 
mismo que literalmente dice: 

 
UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE HONDURAS 
DIRECCION DE EDUCACION SUPERIOR CALENDARIO DE 
SESIONES DEL  CONSEJO DE EDUCACION SUPERIOR PARA 
EL AÑO 1999 P R O P U E S T A  La Dirección de Educación Superior somete 
a consideración de este Honorable Consejo el siguiente Calendario: 

 
 

MES 
 

FECHA 
 

LUGAR 
 

FEBRERO 
 

Viernes,  12 
 

Sala de Sesiones  Consejo Universitario, 
UNAH. 

 
MARZO 

 
Viernes,  12 

 
Sala de Sesiones  Consejo Universitario, 

UNAH. 
 

ABRIL 
 

Viernes,  9 
 

Sala de Sesiones  Consejo Universitario, 
UNAH. 

 
MAYO 

 
Viernes, 14 

 
Sala de Sesiones  Consejo Universitario, 

UNAH. 
 

JUNIO 
 

Viernes,  11 
 

Sala de Sesiones  Consejo Universitario, 
UNAH. 

 
JULIO 

 
Viernes,  9 

 
Sala de Sesiones  Consejo Universitario, 

UNAH. 
 

AGOSTO 
 

Viernes,  13 
 

Sala de Sesiones  Consejo Universitario, 
UNAH. 

 
SEPTIEMBRE 

 
Viernes,  10 

 
Sala de Sesiones  Consejo Universitario, 

UNAH. 
 

OCTUBRE 
 

Viernes,  8 
 

Sala de Sesiones  Consejo Universitario, 
UNAH. 

 
NOVIEMBRE 

 
Viernes,  12 

 
Sala de Sesiones Consejo Universitario, 

UNAH.  
 

DICIEMBRE 
 

Viernes,  10 
 

Sala de Sesiones Consejo Universitario, 
UNAH. 

 
  
 Después de conocer y discutir el documento anterior, el Consejo resolvió: 
 
 ACUERDO No. 654-111-98.  El Consejo de Educación Superior, 

CONSIDERANDO:  Que es atribución del Consejo de Educación 
Superior aprobar el Calendario de sesiones en atención al Artículo 33 del 
Reglamento General de la Ley de Educación Superior.  POR TANTO :  
En uso de las facultades de que está investido, ACUERDA :  Aprobar el 
Calendario de Sesiones del Consejo de Educación Superior para el año 
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1999, quedando de la siguiente manera:  Febrero: Viernes 12, Marzo: 
Viernes 12, Abril: viernes 9, Mayo: viernes 14, Junio: viernes 11, Julio: 
viernes   9,  Agosto: viernes 13, Septiembre: viernes 10, Octubre: viernes 
8, Noviembre: viernes 12 y Diciembre: viernes 10.  La hora será a la 
10:00 a.m.  COMUNIQUESE. 

 
 
DECIMO 
TERCERO: VARIOS 
 
 
  En esta apartado se conocieron  los siguientes puntos: 
 

A. AUTORIZACION PARA QUE LA ACTUAL DIRECTORA 
DE EDUCACION SUPERIOR FIRME DOCUMENTOS 
PENDIENTES DE RÚBRICA. 

 
 El Dr. Elio David Alvarenga, en representación del Consejo 

Técnico Consultivo, propuso al Honorable Consejo de Educación 
que se autorice a la Lic. Sayda Burgos de Gálvez, actual Directora 
de la Dirección de Educación Superior,  para firmar todos aquellos 
documentos aprobados que han quedado pendientes. 

 
Después de la discusión, el Consejo resolvió emitir el siguiente 
Acuerdo de Ejecución Inmediata: 

 
 ACUERDO No. 655-111-98.   El Consejo de Educación Superior, 

CONSIDERANDO: Que la Dirección de Educación Superior, 
actúa como Secretaría de El Nivel, y su Directora es el medio de 
comunicación y enlace con los Centros de Educación Superior.  
CONSIDERANDO: Que una de las atribuciones de la Directora 
de Educación Superior es la de llevar los archivos, los Libros de 
Actas y Transcribir y firmar las Resoluciones y otros documentos 
que se generen como Secretaría de El Nivel, del Consejo Nacional 
de Educación, del Consejo de Educación Superior y del Consejo 
Técnico Consultivo.  CONSIDERANDO:  Que a la fecha del 
nombramiento de la Licenciada Sayda Burgos de Gálvez como 
Directora de Educación Superior quedaron documentos tramitados 
pendientes de firma.  POR TANTO;   El Consejo de Educación 
Superior en uso de las facultades de que está investido y en 
aplicación de los Artículos  Nos. 12, 17, 21, 22, 24 de la Ley de 
Educación Superior,  ACUERDA:   Autorizar a la Licenciada 
Sayda Burgos de Gálvez, Directora de la Dirección de Educación 
Superior, para que firme todos los documentos tramitados antes de 
su nombramiento y que quedaron pendientes de firma.  
SEGUNDO: Dejar sin valor ni efecto los documentos tramitados 
pendientes de firma, los cuales deberán actualizarse para que 
puedan ser firmados en fecha posterior a la del nombramiento de 
la Licenciada Sayda Burgos de Gálvez, como Directora de la 
Dirección de Educación Superior.  TERCERO:  Transcribir el 
presente Acuerdo a la Dirección de Educación Superior y al 
Consejo Técnico Consultivo.  CUARTO : Este Acuerdo es de 
Ejecución Inmediata. CUMPLASE . 
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B. DETERMINACION DE FECHA PARA PROXIMA SESION 

EXTRAORDINARIA. 
 

La Dra. Ana Belén Castillo de Rodríguez, Presidenta del Consejo 
de Educación Superior, propuso al Pleno la celebración de una 
sesión extraordinaria para el día martes 29 de diciembre de 1998  a 
las 10:00 a.m. en la Dirección de Educación Superior, para 
aprobar algunos trámites pendientes de resolución. 
 
En este punto, los miembros del Consejo estuvieron de acuerdo, 
quedando por lo tanto  firme la realización de la sesión 
extraordinaria en la fecha anteriormente indicada. 
 
 

DECIMO 
CUARTO: CIERRE DE LA SESION 
 
 Habiéndose cumplido con el punto de la Agenda, la Sra. Presidenta, Dra. 

Ana Belén Castillo Rodríguez, dio por finalizada la Sesión Ordinaria No. 
111 del Consejo de Educación Superior del martes quince de diciembre 
de mil novecientos noventa y ocho, siendo las tres horas con veinticinco 
minutos de la tarde. 

 
 Firman la presente Acta, la Dra. Ana Belén Castillo, Presidenta del 

Consejo de Educación Superior y la Lic. Sayda Burgos de Gálvez, 
Directora de Educación Superior en su condición de Secretaria del 
Consejo de Educación Superior, quien da fe. 

 
 
 
 
 

DRA. ANA BELEN CASTILLO DE R.  LIC. SAYDA BURGOS DE  GALVEZ 
               PRESIDENTA                                            SECRETARIA 
CONSEJO DE EDUCACION SUPERIOR        CONSEJO DE EDUCACION SUPERIOR 


